
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

/ 5  » и Ь іа  2025 р. II А К А Зм. Полтаїза »ЖПро направлення здобувана вищої освіти для участі в програмі внутрішньої академічної мобільностіЗ метою виконання угоди про співпрацю між Полтавським державним аграрним університетом та Національним університетом харчових технологій, щодо організації та реалізації права на внутрішню академічну мобільністьн а ка з у  ю:1. Направити у заклад вищої освіти-партнер Національний університет харчових технологій (м. Київ) у рамках реалізації програми внутрішньої академічної мобільності здобувана вищої освіти Полтавського державного аграрного університету на II семестр 2024-2025 н.р. (додаток 1)2. Призначити координатором програми академічної мобільності від факультету технологій тваринництва та продовольства професора кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О. В. Квасницького, к.с.-г.н, доцента Кузьменко Л. М.3. Декану факультету технологій тваринництва та продовольства Усенко С . О. забезпечити роботу Комісії з визнання та перезарахування результатів навчання опанованих здобувачем освітніх компонентів за програмами внутрішньої академічної мобільності, та внести відповідні записи до залікової книжки здобувана вищої освіти.4. Координатору програми академічної мобільності від факультету технологій тваринництва та продовольства Кузьменко Л. М. до 30.05.2025 р. подати в навчальний відділ документи, що підтверджують результати навчання за програмою академічної мобільності.5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Аранчій В. І.Підстава: Угода про співпраре—між П щ давським державним аграрним університе­том таНаціональним університетом ха вищої освіти
В.о. ректора

з ч о Д І Д і березня 2024 р., заява здобуванаЗавідувач ка " ~~

Наказ підготував: начальник навчального відділу
В. АРАНЧІИ

Погоджено:проректор з науково-педагогічної роботи головний бухгалтерначальник юридичного відділуКопії наказу направити: в справу, навчальному | відділу, деканату ф р у  продовольства, кафедрі харчових технологій.Валентина Гринь 56-95-91

В. ЛЯШ ЕНКО
А . Д О РО Ш Е Н К О  П ІН СЬК А О. СЕ М Е Н К Отехнологій тваринництва та



Додаток 1до наказу від « /3_ » бгЬм/_______2025 р.Інформація про здобувана вищої освіти, що навчається за програмою внутрішньої академічної мобільності
№п/п

Прізвище, ім’я, по батькові здобувана вищої освіти
Рівень вищої освіти Курс,форманавчання Освітнякомпонента КількістькредитівЄКТС

Формасеместровогоконтролю
Освітня програма (освітньо-професійна) Харчові технології, спеціальність 181 Харчові технології

1 .

ХристичЄвгенійОлександрович Другий(магістерський) 1 курс денна
Навчальна дисципліна «Сучасні теорії та концепції харчування» 5 залік

Начальник навчального відділу В. ЛЯШЕНКО


